VASINOQOS VIMIINAZNI
1I3r0¥dO0X3

/9961/6 pomog Azfoy zur bw| | jizpmoudg
‘_52 01/500d/6808/¥15 ; sipoyy) puom ‘zu 16w % ubpyeloig
4 107 Usloaimy VIV VINIOTTZ 3N

oulfopzioudy  VZNv¥E
M=gd  ANIVLS

0001/001: -

modog ‘wb ‘puzAzozsyaiwpy| | ApDMDZ YODIOSOMOIS[aIW M
wAuzokyabioua walupjisbz z zoim moxalds Iwpiumodwodazid
‘wpzobjfzad z zoum [sulfopzijpupy 19ais Amopng AzompuoyAm—oupmopng ysfoig

0LLLZ=0bup'Zd ‘0BG "Md Ju °Zp ‘09LNQ LZdS
0G'L1Z=0up'zs ‘Z//9=! ‘09INQ 92dS &

DMO}(DJSD DBoIp

O¥‘LLg=oup'zs “7/[9 Mo Ju "Zp ‘09INQ HL'S_,{ +
‘| | Z=DUp'Z4 ‘gQ ‘MO JU °Zp
0¢'11¢g=bup-zi g9 P "09INC SZd'S_,{ .\\

0C'11Z=0Up'Zd ‘Z/¥9 ‘Mo Ju ‘Zp ‘09LNQ VL?_,{

+

a

N
0Z'L1g=Dup'z ‘| /¥9 ‘Mo Ju ‘Zp ‘09INd 85

pmoypysp pboup \

+

06°01g=bup'zs 79 *Me Ju “Zp ‘09INQ 0¢dS ,:0-

DMO}|DysD pboup

Obsypka 0,2 m

=S

0v'807=Dup'Zs ‘¢/6G'Md Ju ‘ZPp ‘09INQ 6S
a

0£'80Z=DUp'Z4 ‘9/6G'Md Ju "Zp ‘09LNQ LEdS

pmo}|Dysp bBoup
08°L07=DUP'Z4 ‘Z/8G'M Iu "Zp ‘09INQ Z‘ZdS'_,{

Podsypka 0,2 m

pmO)|DysD bboup
LG'[0g=PUp'Z '[G "M® Ju "Zp ‘09INQ £€dS O

0F‘L0Z=bup'Zd ‘9GdS ‘09INA 01S &

pMO)DySD Dbop

06°/0Z=bup'zt ‘| /4G M3 Ju 'Zp ‘09INQ ¥£dS

0%'£0T=PUpZi ‘Z/€G ‘I/EG Mo du 'Zp ‘09INQ LIS

a

a

.

DMO)DySD Dboup

pMO}|D}SD DBOJP

pMo)|Dysp pboup

09'90¢=bup'zt ‘p/0S| Mo Ju 'Zp ‘09INQ

[A S

DMOY|DJSD DBO.P

06'90z=bup'z4 ‘| /0g| Mo Ju

80'90Z=oup'zt ‘G/621

09'60z=oup'Zs ‘y/621

09'G0z=pup'Zt ‘y/621

'Zp ‘09INC S‘stl_&

Mo Ju “zp ‘09LN( QEdS'_&

Mo Ju “zp ‘09LN( L‘ZdS'_&

M9 Ju “Zp '09INQ 8¢dS &

+

DMOYDJSD DDOIP \

+

=AN

+ 000 —

pMO)DysD bbop

DMO)|DJSD DbBOJP \

pmo)|Dysp pbop

pMo}|DysD pBoup

Obsypka 0,8 m

Podsypka 0,2 m

S -1¥3190
5 0EMS—GIMS
O93INFADVLIMYYO O9INYVLINYS NAWNVM 11404d
NANNSAY N (IINNSAY YMZWN
@ 7 7 7 7
\&/ W] @Rl iz e 0209
e
09%ie| 8601 |5 0¥y
06017| = |2 0066
el G0l ) 13 00
() i
\ 5/ WT=H ] 05817] 601 2 0Ll
E‘ II"
~ - Lo
<D
0Ctle| 6501 05'G6
05017 | & |8 0L8
671C| 11T 0L
g 1S
&S i
\05/ BE7=0H | 09TIz] 12017 2 0L'1S
ik
i
%ls
9060z |8 ce'sl
<
egiz| ae0z| ] | 0086
) ?| |
\5/ BVT=OH | v0iz] 16707 00'G8
NIA IS 6859
S001¢| 9970z ] 0185
(8 |
\5/ VET=OH | 06'602] 95707 2 0L'9y
2 \E
‘ ‘ _E_;OO: ‘
860 | 9220z o 00'cC
g g€\ £
@ 3 3 3 L E 3
\5/ 6VC=oH ] 060z] 1220 2 019]ro
Wizl KIS v 08°G6
/i]\ L N
\&/ 657=on | oceoc| WT0T[E] | g & 0558
= — O
S [\ I o
<
60| 000 |B|s\ | © 0069
3| 5\ =
29 L | >
o/ 6EC=oH | 0gb0c| 16900 |l gl © 0578
g M= M D_ T
N 8907|275 G9
\5/ BCT=OH | 00'602] 11907 %ggé 0C0
TN 19907 ST CYA
N &1 [~ .1
\5/ 6VC=0H | 00802] 16902 |~ 2 7
=
T
5 o~
N
090z] |8 0026
81°90¢ | £6S0C 0L'%
s
(D ”
AN —
\5/ BCT=0H | 0810z] 15507 |2 2 065
8110 | LSOz & 0675
3
S
89| sTsoe| | |- k44
e
e
S
2 ‘ = 85 g
\ X < ) 61'7:Z—OH 08208 e § T b5 16
&/ G|l 0] (Sl 8 09'l6
N WS | 0678
e = T T = T
\&y/ 0GC=CH | 0¥'L02| 06402 2 029,
S\
09%0z| | 0C'LS
g
2N i
\&5/ 06T=0H | 08'90c] 02407 2 0C'sg
L\
01%07| |8 016!
o
06°00z=102J ‘00zNQ “uosoupyfoud |3 o
M
06'60C il Jo
3 0GZ=0H | 0¥'90C Y
=) O :(.) — D
: o 3 S22l
(2 S i
O = | T |5
~. Oz | 2 Clol| =
O Vo < = % =
O || g . g = =
— | O o lo|lo| &l a
. O 5|23
o («P} P— o
Conlslzs|sls|8l s
2 |ls |2|IBlE|lsls
O ol Blal2
— ) o |oh | | =S| &
O S |5 | S|l 5|8
=~ T TS| e|el s
) |2 |O|a|a|a |




